



ERDÉLYI MAGYAR  
**NÉPPÁRT**

**PARTIDUL POPULAR  
MAGHIAR DIN TRANSILVANIA**  
*www.neppart.eu*

---

## DECLARAȚIE DE PROTEST

---

03. 2. 2017.

---

După cum se știe - marți seara târziu -, Guvernul României a amendat printr-o ordonanță de urgență *Codul Penal și Codul de Procedură Penală*. Prin această măsură, Cabinetul a introdus o definiție mult mai restrânsă a infracțiunii de abuz în serviciu față de cea precedentă. Totodată a votat și proiectul de lege referitor la amnistie, care va fi dezbătut de Parlamentul României probabil în procedură de urgență. În numele Prezidiilor *Partidului Popular Maghiar din Transilvania și Consiliului Național Maghiar din Transilvania* protestăm cu vehemență față de măsurile luate de Guvern și ne exprimăm solidaritatea față de zecile de mii de persoane care au ieșit în stradă pentru a manifesta.

În opinia noastră este inacceptabil ca la un sfert de secol după tranziția la democrație, factorii de decizie din București să mai continue să cârmuiască țara luând în considerare în mod exclusiv propriile interese economice și politice. Corupția - instituționalizată într-o măsură și mai mare prin ordonanțele emise - este cel mai aprig dușman al democrației românești, iar prin proporțiile pe care le-a luat a devenit un factor de risc pentru siguranța națională.

De la conturarea lor, comunitatea partinică-politică și segmentul aferent de societate civilă reprezentate de *Partidul Popular Maghiar din Transilvania și Consiliul Național Maghiar din Transilvania*, au promovat în mod consecvent cauza unei vieți publice curate și transparente, a asumării responsabilității politice, a administrației publice neatînse de corupție și a răspunderii. Tocmai din acest motiv susținem doleanțele formulate de zecile de mii de protestatari din străzi și dorim să ne exprimăm solidaritatea față de ei.

În calitate de lideri ai organizațiilor semnatare ale declarației de față, rugăm membrii și simpatizanții celor două grupări să sprijine demonstrațiile și prin prezența lor.

Credem că în spiritul evenimentelor declanșate în anul 1989 la Timișoara, comunitatea maghiară din Transilvania va putea participa în mod activ la generarea schimbărilor de care este nevoie în România.

Ne vedem în stradă!

Szilágyi Zsolt,

Președintele *Partidului Popular Maghiar din Transilvania*

și

Sándor Krisztina,

Președintele executiv al *Consiliului Național Maghiar din Transilvania*

Cluj, 1 februarie 2017

---

© Copyright Erdélyi Magyar Néppárt - Partidul Popular Maghiar Din Transilvania 2012